

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі Дашуківської філії опорного закладу «Лисянський ліцей №1» Лисянської селищної ради Звенигородського району Черкаської області

26 лютого 2024 року

с. Дашуківка

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович

Моніторинговий візит проводився у присутності першого заступника селищного голови Лисянської селищної ради Зарудняка Олега Миколайовича.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

будівля Дашуківської філії опорного закладу «Лисянський ліцей №1» Лисянської селищної ради Черкаської області (одноповерхова цегляна будівля) знаходиться за адресою: вулиця Ювілейна, 31, с. Дашуківка, Звенигородський район, Черкаська область та перебуває в комунальній власності Лисянської селищної ради Звенигородського району Черкаської області.

На даний час керівництво (управління) МТП забезпечується виконавчим комітетом Лисянської селищної ради Черкаської області.

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Поряд, в радіусі 100 метрів від МТП знаходиться місцевий фельдшерський пункт, магазин, де можна придбати, як продукти харчування, так і чистячі та миючі засоби, засоби гігієни.

Також в межах пішої ходи знаходяться автобусна зупинка, адміністративна будівля старостинського округу Лисянської селищної ради, відділення зв'язку ДП «Укрпошта».

Наповненість

На час моніторингового візиту в МТП проживає 31 ВПО.

З них - 11 осіб пенсійного віку, 3 особи, які мають інвалідність, 6 дітей шкільного віку та 1 дитина дошкільного віку.

Вартість проживання догівір на проживання та правила

Внутрішньо переміщені особи проживають в приміщенні МТП на підставі Договору користування приміщеннями місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на безоплатній основі.

Витрати за спожиті комунальні послуги компенсуються за рахунок місцевого бюджету.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення забезпечується завдяки наявності індивідуальної котельні.

Водопостачання централізоване.

На час візиту в МТП наявна холодна та гаряча вода.

Для забезпечення гарячої води МТП обладнане 3 потужними бойлерами ємністю по 80 літрів кожний.

Питна вода купується проживаючими самостійно.

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.

Проте, на випадок аварійного відключення електроенергії наявний генератор.

Забезпечено належну вентиляцію приміщень МТП.

Харчування

В МТП наявні два приміщення, в яких розташовані їдальні. Кожна їдальня обладнана двома електроплитами ожнана на 4 конфорки, кухонними столами з місцями для сидіння, тумбою для посуду, мийкою для посуду, витяжкою повітря, мікрохвильовою піччю, мультиваркою кухонним інвентарем.

Також, їдальні обладнані 5 холодильниками та холодильними камерами ВПО готують їжу самостійно.

Споживають їжу в їдальнях та в кімнатах, в яких проживають.

Санітарія та гігієна

В МТП наявні два санвузли окремо для жінок та для чоловіків.

Також, в МТП наявний окремий дитячий санвузол.

МТП обладнано душовою кімнатою на дві окремі кабінки.

Поряд знаходиться мийка для рук, бойлери, пральна машина.

Ще дві пральні машини знаходяться в іншій кімнаті.

Сушарки для білизни відсутні.

Сушіння білизни відбувається в кімнатах для проживання та на вулиці на натягнутих шнурах.

Прибирання в кімнатах забезпечується ВПО самостійно.

Під час моніторингового візиту фактів наявності плісняви в житлових кімнатах та в інших приміщеннях МТП не виявлено.

Миючі засоби для проживаючих ВПО надаються, як гуманітарна допомога волонтерами та благодійними організаціями, зокрема представниками «Solidarités international», органом місцевого самоврядування, а також купуються проживаючими самостійно.

Протипожежна безпека

В МТП наявний план евакуації, 10 аптечок першої медичної допомоги, 20 вогнегасників.

Обладнаного належним чином укриття, яке б можна було використовувати під час повітряної тривоги або іншої загрози немає.

Проте, на території МТП наявне підвальне приміщення, яке можна обладнати, як укриття відповідно до встановлених вимог.

Безбар'єрність

Для маломобільних груп населення центральний вхід до МТП пандусом не обладнаний.

Умови в кімнатах

Площа житлових кімнат МТП різна та становить від 20 до 40 кв.м. кожна.

В кімнатах проживають по 2-3 особи.

Кімнати обладнані столом, стільцями, металевими ліжками, шафами.

Опалювальні батареї чавунні.

Вікна сучасні металопластикові.

Температура повітря в приміщенні МТП в межах норми.

В кімнатах для проживання плісняви не виявлено.

Дозвілля

Для проведення дозвілля в МТП наявна окрема кімната, обладнана телевізором та місцями для сидіння, також наявна кімната для дітей.

Доступ до інформації та послуги

На час візиту в МТП наявний інформаційний стенд, для розміщення відповідної інформації.

Реєстрація проживаючих ВПО здійснюється належним чином органом місцевого самоврядування.

ВПО заключили декларації з сімейними лікарями.

На час візиту ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти дошкільного віку відвідують заклад дошкільної освіти «Малютко»,

Діти шкільного віку навчаються в опорному закладі «Лисянський ліцей №1» Лисянської селищної ради Черкаської області.

Вказані навчальні заклади знаходяться орієнтовно за 13 км від МТП в селищі Лисянка.

Довезення дітей до закладів освіти забезпечується місцевим автобусом.

Працевлаштування

Серед проживаючих ВПО 3 особи офіційно працевлаштовані. Інші працездатні ВПО працюють не офіційно. Також серед ВПО наявні особи, які на власний розсуд не працевлаштовуються.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 6 особами.

При розмові з ВПО було встановлено, що скарг на умови проживання відсутні. Умовами проживання та відношенням працівників органу місцевого самоврядування проживаючі повністю задоволені.

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Під час візиту, з присутніми на час візиту ВПО проведено бесіди та консультації щодо захисту їх прав.

Загальні потреби:

- Забезпечення МТП сушарками чи відповідними металевими конструкціями для сушіння білизни.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту**Черкаській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати сумісно з власником МТП питання щодо обладнання входу до МТП пандусом, чи допоміжними боковими тримачами для забезпечення можливості та полегшення пересування маломобільних груп населення;
- опрацювати сумісно з власником МТП, представниками благодійних організацій, фондів питання щодо придбання для МТП сушарок чи відповідних металевих конструкцій для сушіння білизни;
- опрацювати з власником МТП питання щодо забезпечення укриття на відстані не більше 500 метрів від МТП.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ